

В обычном американском вузе.

ПАРИЖСКИЙ ПРОЕКТ ГАЗМАНОВА

17.00

Из Парижа прилетел популярный композитор и исполнитель Олег Газманов. Во французской столице был подписан беспрецедентный не только для нашей поп-музыки, но и для европейской, контракт. Продюсер Клод Мартинес (хорошо знакомый как «опекун» группы «Джепси кинг») предложил Олегу проект, согласно которому он должен записать три альбома. Минимальный тираж каждого составит миллион дисков. Причем первый альбом будет на русском языке, так как Газманов оставил эксклюзивное право на распространение его за Россией. В скором времени он снова вылетит во Францию делать записи. Но перед отлетом выступит в финальных концертах «Марафона». (В. Вахрамов).

■ ■ ■

СОЛНЦА